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本社とＤＩマーケティングが調査
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　観光経済新聞社と調査会社のＤＩマーケティングはこのほど、インドネシア、ベトナム、タイの一般消費者を
対象に、旅行と温泉に関する調査を行った。今回は第２弾としてタイ編を取り上げる。調査によると、％が日
本を観光で訪れたいとの意向を持ち、％が日本の温泉に興味があると回答した。行く温泉を決めるポイント
は「泉質・効能」、温泉街でしたいことは「入浴」がそれぞれ１位。日本旅行中に困ったことは「コミュニケー
ション」、温泉に行く際に不安なことは「言語」が１位となっている。
　【調査概要】
　インターネットによるアンケート調査。今年３月６日から１週間で人が回答。
　【回答者属性】
　性別＝男性％、女性％
　年齢＝～歳７％、～歳％、～歳％、～歳％、～歳％、～歳９％、～歳
４％、～歳３％、～歳３％、歳以上０％
　居住地＝バンコク％、セントラル％、ノースイースタン％、サザン％、ノーザン％
　職業＝公務員％、自営業％、学生％、オフィスワーカー％、フリーランス４％、主婦５％、求職中・
定年退職４％、その他４％
　世帯月収＝２万未満％、２万～２万％、３万～４万％、５万～５万％、６万
以上％（１＝約．円）

Ｑ５　誰と一緒に日本へ訪れたことがありますか。当てはまるものを全てお選びください
（複数回答）

Ｑ６　日本旅行中に困ったこと、不満だったことについて当てはまるものを全てお選びく
ださい（複数回答）

Ｑ７　あなたは今後日本に観光で訪れたいと思いますか

Ｑ８　日本に観光で訪れたいと思う方へお伺いします。日本に訪れたい理由について、当
てはまるものを全てお答えください（複数回答）

Ｑ９　あなたは日本の温泉に興味はありますか

Ｑ１　海外旅行へ行ったことがある方へお伺いします。どれくらいの頻度で海外旅行へ行
きますか

Ｑ２　海外旅行へ行く場合の日数について一番多いものをお答えください

Ｑ３　あなたは日本に観光で訪れたことがありますか

Ｑ４　あると答えた方へお伺いします。何回訪れたことがありますか
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